

# А П Л О Д И С М Е Н Т Ы — Н О В Г О Р О Д С К О Й «ЭНЕРГИИ»

На стадионе «Волна» в областном центре состоялось открытие второго турнира по футболу, посвященного памяти Героя Советского Союза Я. Ф. Павлова.

К нам приехали команды из соревнующихся Псковской и Ивано-Франковской областей, а также ленинградский «Зенит». Участников соревнований приветствовал председатель комитета по физкультуре и спорту облисполкома О. В. Логинов. Право поднять флаг соревнований было предоставлено капитану прошлогоднего победителя турнира — команды «Зенит» — Виталию Маркову.

Первыми на футбольное поле вышли футболисты новгородской «Энергии» и «Карпат» из Ивано-Франковска. «Карпаты» представляют Прикарпатский десокомбинат объединения «Прикарпатлеспром», они дебютанты первенства области в группе «А». Возглавляет команду играющий тренер Роман Мельник.

Встреча началась атаками новгородцев, но постепенно активизируются и гости. У «Энергии» активны Андрей Семенов, Игорь Афанасьев. Именно они и стали главными действующими лицами при завершении атак. А первым успеха добился Семенов. Получив длинную передачу, он убежал от опекунов и точно пробил в противоположный от вратаря угол ворот. 1:0 — повела «Энергия». Ее игроки стали более активными, они чаще владеют мячом. И вскоре ивано-франковским футболистам пришлось во второй раз начинать с центра поля — 2:0, гол забил Игорь Афанасьев.

«Карпаты» не растерялись и вскоре Василий Нимашук забивает красивый гол в ворота новгородцев. Это был единственный успех украинских футболистов в этом матче. В первые же минуты второго тайма после хорошо разыгранного мяча отличился снова Игорь Афанасьев, который поразил ворота «Карпат» — 3:1.

Сказался более богатый игровой опыт новгородских спортсменов, которые после очередной атаки снова добились успеха — 4:1. Гол был на счету Игоря Афанасьева, неутомимого игрока в этой встрече. И вполне заслуженно аплодировали своим землякам собравшиеся на трибуне зрители.

Правда, на какое-то время после четвертого гола «Энер-

гия» немного сдала, заиграла небрежно, и гости сразу создают несколько острых моментов у ворот новгородцев. Но успеха добиться не смогли. А футболисты «Энергии» снова взяли инициативу, и Александр Метелкин забивает пятый гол в ворота «Карпат». Точку в этом матче поставил Андрей Семенов, который за несколько мгновений до финального свистка забил шестой гол в ворота гостей. Те начать с центра поля уже не успели — прозвучал финальный свисток.

Итак, убедительная победа новгородских футболистов в первом матче турнира — 6:1.

Затем на футбольное поле вышли игроки псковского «Прогресса» и ленинградского «Зенита». Здесь успех сопутствовал «Зениту», который и победил со счетом — 3:2.

Соревнованиями этого турнира, посвященного памяти Я. Ф. Павлова, для новгородских любителей футбола начинается целая серия интересных встреч на полях «Электрона» и «Энергии». В день физкультурника, 8 августа, будут продолжены игры турнира. В 12 часов на «Электроне» встретятся участники финальной игры розыгрыша кубка области по футболу. Играют валдайский «Юпитер», который в прошлом году уже был участником финального матча, но уступил старорусскому «Химмашу», и новгородский «Электрон». Встреча обещает быть довольно интересной.

А 13—14 августа в Новгород приезжает сборная команда страны — ветераны отечественного футбола, известные в прошлом спортсмены различных клубов. Среди них Игорь Нетто, Геннадий Логофет, Валерий Маслов, Леонид Пахомов и другие футболисты. Они встретятся с новгородскими командами — «Энергией» и «Электроном». Участие «Энергии» в турнире памяти Я. Ф. Павлова, а «Электрона» — в финале кубка области, — несомненно, хорошая репетиция перед интересными матчами с ветеранами нашего футбола.

Итак, турнир начался. Вчера на турнире был выходной день, а сегодня встречаются «Энергия» и «Зенит», «Прогресс» — «Карпаты», в воскресенье — «Энергия» — «Прогресс», «Зенит» — «Карпаты». В этот день и станет известен победитель турнира.

З. АЛЕКСИНА.